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(ＤＣ特集４)：加入者は確定拠出年金をどのように考えているか 

 

最後に、確定拠出年金（ＤＣ）の加入者が、ＤＣ制度についてどのように考えているかを質問

した結果が図表５である。(A)は、老後の準備の中でＤＣ制度の重要性を尋ねた結果、「どち

らかと言えば重要」以上に考えている者がほとんどであった。(B)は、退職金や確定給付年金

など他の退職給付制度と比較して、ＤＣをどう思うかと質問した結果であるが、「ＤＣを充実

してほしい」と「他の制度を充実してほしい」という回答が拮抗した。 

 

図表５： ＤＣ制度に対する加入者の考え 
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(A)DCの重要性 （B)DCと他の制度
 

 

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

（A）DCの重要性：老後の準
備の中で、DCはどの程度重
要か？

非常に重要 かなり重要
どちらかと言え
ば重要

どちらかと言え
ば重要ではな
い

あまり重要では
ない

全く重要ではな
い

（B）DCと他の制度：退職金な
どの他の制度と比較して、DC
をどのように思うか？

他の制度をや
めて、DCだけ
にしてほしい

他の制度を縮
小し、DCを充実
してほしい

どちらかと言え
ばDCを充実し
てほしい

どちらかと言え
ば他の制度を
充実してほしい

DCを縮小し、他
の制度を充実
してほしい

DCをやめて、
他の制度を充
実してほしい

回答項目
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